

СЦЕНА В ПЯТЬСОТ МЕТРОВ

На последнем заседании коллегии Наркомпроса были рассмотрены итоги второго конкурса на новое здание Театра музыкальной драмы им. Немировича-Данченко. На конкурс поступили семь проектов. Коллегия одобрила и в основном утвердила проект архитекторов Крутикова и Попова.

При проектировании нового театра архитекторы учли опыт передовых немецких театральных зданий. Сердце театра — огромный зрительный зал на 1.600 мест: 12 рядов партера, 14 — амфитеатра и 8 — яруса. Просторные фойе, буфеты, курительная комната, вестибюль, гардероб.

Существующие театры страдают большим недостатком — узостью сценического пространства.

Архитекторам Крутикову и Попову удалось избежать этого недостатка. При новом театре будет огромная сцена площадью 556 кв. метров. Кроме нее запроектированы две боковые сцены. Они дадут возможность быстро сменять декорации без занавеса.

По соседству со сценой расположено много хорошо оборудованных артистических уборных, отдельные фойе, буфет и столовая для артистов.

Проект предусматривает также всевозможные подсобные помещения; мастерские и т. д.

Общий вид нового здания показан на снимке (см. ниже). Главный вход намечается со стороны Тверского бульвара, над ним расположена лоджия-балкон, с боков — также балконы, на них во время антрактов смогут выходить зрители. Наверху здания видна скульптурная группа.

Театр будет окружен парком. Слева в углу намечен монумент-колонна-фонтан с эмблемой театра.

Перед зданием предусмотрена возможность установить партерную площадку, которая свяжет в единый ансамбль бульвар и два театра: Музыкальной драмы и Камерный.

Высота здания будущего театра — 20 метров. Площадь участка — 1½ гектара. Строительство должно быть начато в будущем году.